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Iktatószám:       /2024. 
 
 

Jegyzőkönyv 
 

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testületének 
2024. augusztus 15. napján, 

a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében 
megtartott rendkívüli üléséről 

 
Jelen vannak: 
 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester, 
                        Abrudán Andrea alpolgármester, 
                        Kalcsó Istvánné képviselő,  
   Szelezsán Zsolt képviselő, 
                        Tarján István képviselő, 
                        Gyebnárné Avramucz Hajnalka képviselő 
 
Kőszegi Évi jegyző helyettesítését ellátó igazgatási csoportvezető 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 
fővel határozatképes. Javasolja Tarján István képviselőt felkérni a jegyzőkönyv hitelesítésére.  
 
Javaslatát a hitelesítő személyére a jelenlévő képviselők 6 igen szavazattal elfogadják.   
 
Javasolt napirendi pontok: 
 

1) Rendelet alkotás a 2024. évi szociális alapon megállapítható tüzelőjuttatásról 
Előadó: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
 
2) Nemzeti vágtához való csatlakozás 
Előadó: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
 
3) Bejelentések, egyebek 
Előadó: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester kéri, hogy az ülés napirendjéről döntsön a képviselő-
testület.  A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadják el.  
 
 
Napirendi pontok: 
 

1) Rendelet alkotás a 2024. évi szociális alapon megállapítható tüzelőjuttatásról 
Előadó: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
 
2) Nemzeti vágtához való csatlakozás 
Előadó: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
 
3) Bejelentések, egyebek 
Előadó: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
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1) Rendelet alkotás a 2024. évi szociális alapon megállapítható tüzelőjuttatásról 
 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy a benyújtott pályázatot az 
önkormányzat megnyerte, a tüzelő már itt is van az önkormányzatnál, így nincs akadálya annak, 
hogy a rendeletet is elfogadja a képviselő-testület és hogy fogadni lehessen a kérelmeket.  
Változások vannak a rendelet-tervezetben, hiszen ez évben lágy lombos tűzifát igényeltünk és a 
jövedelemhatárokat megemeltük. Ebben az évben is aki a jövedelemhatárt túllépi, az csak 
méltányossági alapon adhat be kérelmet, illetve, hogy az valóban csak rendkívüli élethelyzetben lesz 
adható. Az ügyfélnek nyilatkoznia is kellene arról, hogy szilárd tüzelővel fűt és hozzájárul ahhoz, 
hogy ennek tényét a munkatársak ellenőrizzék. A benyújtásra 3 hét állna rendelkezésre, így még jó 
időben tudnánk kiszállítani a tűzifát. 
 

 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester megkérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e az 
elmondottakhoz.  

 
Kérdés, észrevétel nem volt. 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel a rendelet-
tervezetet, melyet a jelen lévő 6 képviselő egyhangú igen szavazattal elfogad és a képviselő-
testület következő rendeletet alkotja: 
 

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testületének 
6/2024. (VIII.15.) számú önkormányzati rendelete 

az egyszeri, szociális alapon megállapítható tüzelőjuttatásról 
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
 
2) Nemzeti vágtához való csatlakozás 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy több éve Kétegyháza részt vesz a 
Nemzeti Vágta előfutamain, ahol amennyiben a benevezett ló nyer, akkor tovább jut a Nemzeti 
Vágtára. 
Kéri a képviselő-testületet, hogy az 50 000 Ft nevezési díjat utaljuk át a megadott Gyenesdiási 
számlára, így Kétegyháza színeiben indul a Vince istálló, Szászsebes nevű lova. 
 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot, amelyet a jelenlévő képviselők 6 egyhangú igen szavazattal elfogadnak és a 
következő határozatot hozzák: 

 
 66/2024. (VIII.15.) számú határozat 

                  a  nemzeti vágta előfutamához való csatlakozásról 
 

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete részt kíván venni a nemzeti vágta előfutamán 
Gyenesdiáson, a Vince istálló Szászsebes nevű lovával, Kétegyháza színeiben, melyhez 
felhatalmazza a polgármestert, hogy a nevezési díj átutálásáról intézkedjen. 
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Felelős: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
Határidő: azonnal 

             
 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy a Kétegyházi Sportegyesület 
benyújtotta a támogatási kérelmét. Minden évben a költségvetés elfogadásakor már betervezzük a 
tárgyévi költségvetésbe a civilek támogatását. Így javasolja, hogy az elkülönített 1,5 millió forint 
átutalását támogassa a képviselő-testület. 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel a Sportegyesületre 
vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a jelenlévő képviselők 6 egyhangú igen szavazati aránnyal 
elfogadnak és a következő határozatot hozzák: 

 
67/2024. (VIII.15.) számú határozat 

                       a Kétegyházi Sportegyesület támogatásáról 
 
Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete 1 500 000.- Ft támogatásban részesíti a Kétegyházi 
Sportegyesületet. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert az elszámolási kötelezettséget is tartalmazó támogatási 
megállapodás aláírására, majd a támogatási összeg kiutalásáról intézkedjen. 
Felelős: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy a közpénzekből nyújtott 
támogatások felhasználásáról szóló 2007. évi CLXXXI. tv. szigorú rendelkezéseket tartalmaz – 
többek között – az önkormányzat által nyújtott támogatásokra vonatkozóan. Tekintettel a szűkös 
költségvetési keretre és a magas számú támogatást kérőre, szükségessé vált a jelenleg érvényben 
lévő, az önkormányzati támogatásokról szóló 1/2019. (II.27.) számú szabályzat felülvizsgálata a 
támogatás igénylését kérők körének szűkítése okán. A módosítási javaslat szerint szerepeltetni 
szükséges azon kritériumot, mely szerint csak olyan szervezetek részesülhetnek támogatásban, 
amelyek rendelkeznek három lezárt pénzügyi évvel. 

 
A fentiek alapján kéri hatályon kívül helyezni a jelenleg érvényben lévő, az önkormányzati 
támogatásokról szóló 1/2019. (II.27.) számú szabályzatot és elfogadni a jelen előterjesztés 
mellékleteként . 
 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel a szabályzat 
elfogadására vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a jelenlévő képviselők 6 egyhangú igen 
szavazattal elfogadnak és a következő határozatot hozzák: 
 

68/2024. (VIII.15.) számú határozat 
az önkormányzati támogatások nyújtásáról szóló szabályzatról 

 
Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete az önkormányzati támogatások nyújtásáról szóló 
1/2019. (II.27.) számú szabályzatot hatályon kívül helyezi és elfogadja az írásos előterjesztés 
szerinti, az önkormányzati támogatások nyújtásáról szóló szabályzatot, továbbá elrendeli annak 
alkalmazását és közzé tételét. 
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Felelős: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
Határidő: azonnal 
  
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy egy kétegyházi lakos, aki építkezni 
szeretne és a jelenlegi hatályos HÉSZ szerint nincs rá lehetősége, hogy az építendő lakóépület 
előkertes és szabadon álló elhelyezkedésű lehessen. Többszöri önkormányzati egyeztetés is történt 
az elmúlt időszakban az építésügyi hatósággal, melynek eredménye, hogy a HÉSZ módosítása 
szükséges ennek az engedélynek a kiadásához. 

Kéri a Képviselő-testületet, hogy erre vonatkozólag tárgyalja meg az ügyet. 

Kalcsó Istvánné képviselő elmondja, mindenképp javasolja a módosítást, hogy segítsük ezzel a 
helyi lakosokat, fiatalokat, akik építkezni szeretnének, hiszen nagyon kevés építkezés volt az 
elmúlt években. 

Szelezsán Zsolt képviselő  támogatja az elhangzottakat. 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel a HÉSZ 
módosítására vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a jelenlévő képviselők 6 egyhangú igen 
szavazattal elfogadnak és a következő határozatot hozzák: 
 

 
69/2024. (VIII.15.) számú határozat 

a HÉSZ módosításáról 
 

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Kétegyháza egész területén, 
minden besorolási övezetben szabadon álló építmény épülhessen, melynek megfelelően történjen 
meg a HÉSZ módosítása. 
Felelős: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
Határidő: azonnal 

 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy az elmúlt évben a képviselő-testület 
döntése értelmében a saját raktárban tárolt munkaruhák értékesítése időszerűvé vált. Ehhez 
segítséget szeretne kérni egy ingóértékesítéssel foglalkozó cégtől, hogy minél hamarabb és 
gördülékenyebben történjen az értékesítés. A LicitMentor Kft.-vel vette fel a kapcsolatot, aki az 
ajánlatában az ingóságok sikeres értékesítéséből származó bruttó eladási árának 1 %-a, de minimum 
300 000 Ft összegre tartana igényt. 

Abrudán Andrea alpolgármester támogatja a céggel való kapcsolatfelvételt, hiszen jelentős 
értéket képvisel az önkormányzat számára a munkaruha készlet. A szerződési feltételek nem 
foglalnak kockázatot. 

 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel a munkaruha 
értékesítésére vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a jelenlévő képviselők 6 egyhangú igen 
szavazattal elfogadnak és a következő határozatot hozzák: 
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70/2024. (VIII.15.) számú határozat 
 a LicitMentor Kft-vel történő szerződéskötésről 

 
Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete a LicitMentor Kft-vel megbízási szerződést köt a 
meglévő munkaruhakészlet értékesítésére. Az ingóságok sikeres eladásából származó bruttó eladási 
árának 1 %-a, de minimum 300 000 Ft összeg erejéig. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására. 
Felelős: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy miután a varrodai 
munkaruhakészletet elhoztuk és nem is történik ilyen jellegű bérvarrás, a konzorciumban való 
további tagság nem indokolt. Ezt előzetesen a konzorcium vezetőjével leegyeztettem. 
 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel a varrodai 
konzorciumból való kilépésre vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a jelenlévő képviselők 6 
igen  szavazattal elfogadnak és a következő határozatot hozzák: 
 

71/2024. (VIII.15.) számú határozat 
a varrodai konzorciumból való kilépésről 

 
Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete döntést hoz a varrodai konzorciumból való 
kilépésről. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, a döntés közlésére. 
Felelős: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester elmondja, hogy írásban és telefonon is megkereste 
az Intelvill Design Kft. ez a társaság a Magyar Telekom NyRt. megbízása alapján készíti Kétegyháza  
teljes területét lefedő optikai előfizetői hálózat kiviteli terveit, ehhez szükséges hozzájárulást kért a 
képviselő-testülettől.  

Szelezsán Zsolt képviselő felveti, hogy az Oroscom korábbi beruházása befejeződött-e, illetve 
kéri a polgármestert, hogy érdeklődje meg, hogy a két projekt nem befolyásolja egymást. 
Amennyiben nem, támogatja az új beruházást. 
 
Tarján István képviselő javasolja, hogy járuljunk hozzá a kiépítéshez, esetlegesen így többféle 
szolgáltatási lehetőség lesz a lakosság számára. 
 
 
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester ezt követően szavazásra teszi fel a Magyar Telekom 
NyRt. hálózatbővítésre vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a jelenlévő képviselők 6 egyhangú 
igen szavazattal elfogadnak és a következő határozatot hozzák: 
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72/2024. (VIII.15.) számú határozat 
a Magyar Telekom NyRt. hálózatbővítéséről 

 
Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Kétegyháza egész területén, a 
Magyar Telekom NyRt. hálózatbővítését alépítményben építse ki, azzal a feltétellel, hogy 
mindennemű a kivitelezés alatt keletkezett helyreállítási munka a kivitelező céget terheli. 
Felelős: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester megkérdezi, hogy van-e további kérdés, 
hozzászólás. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester megköszöni a munkát és bezárja az ülést. 
 

         
 
 
 Dr. Rákócziné Tripon Emese    Kőszegi Évi    
             polgármester     jegyző helyettesítését ellátó  

  igazgatási csoportvezető   
 
 
                                                                        

    Tarján István 
      képviselő, 

                                                               jkv. hitelesítő 


